Gordana Ereiz, OŠ Stjepana Radića, Čaglin

Dijeljenje dvoznamenkastoga broja jednoznamenkastim

1. Podijeli. 
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2. Podijeli. Radi kao u primjeru.

39 : 3 
= (30 + 9) : 3


58 : 3 
=


75 : 5
=

= 30 : 3 + 9 : 3



=



=

= 10 + 3



= 



=

= 13




=



=

3. Kata ima 56 knjiga složenih na 4 police. Na svakoj polici ima isti broj knjiga. Koliko se knjiga nalazi na jednoj polici?
Račun: 
Odgovor: ___________________________________________________________________
4. Mile je posadio 60 sadnica kupusa u 5 redova. Koliko je bilo sadnica kupusa u svakome redu ako ih je bilo jednako mnogo?

Račun:
Odgovor: ___________________________________________________________________
PROFIL KLETT


